



# 我省推进个体工商户转型升级为企业

## 省工信厅等7部门出台措施 建绿色通道、简化手续、减免费用为“个转企”清障

本报7月1日讯 近日,省工信厅等七部门,联合出台《湖南省推进个体工商户转型升级为企业的若干政策措施》,推进个体工商户转型升级为企业。

省工信厅总经济师熊琛介绍,此次7个部门密切配合,从建立绿色通道、简化相关手续、减免相关费用等方面,为个体工商户转型升级为企业扫清障碍,引导符合条件的个体工商户转型升级。

优化商事登记服务,最大程度保留原个体工商户名称字号和行业特点。不改变住所(经营场所)的,无需重复提交企业住所使用证明材料。登记档案保持延续性、一致性。

简化行政审批手续,“个转企”有关证照变更、过户等手续的办理,税务、自然资源、人社等各有关单位应当为其提供便利,且按规定免收相关费用。

降低税费负担,各级税务部门加强政策宣传,简化办税程序,主动帮助符合条件的

“个转企”企业落实税收优惠政策。同一自然人与其设立的个人独资企业、一人有限责任公司之间土地、房屋权属的划转,免征契税。

加强金融扶持,银行机构网点为“个转企”企业办理账户撤销、变更和开立等业务提供便利。鼓励银行机构加大对“个转企”企业的信贷支持力度,创新纯信用信贷产品,优化贷款利率定价机制,推动贷款综合成本适度降低。

加强知识产权保护,支持原个体工商户将专利权、商标权、名称权等权益转移至“个转企”企业名下。知识产权部门为申请商标、专利注册及办理转让、变更、续展业务提供便利服务。

强化公共服务,各级中小企业公共服务平台为“个转企”企业开展政策、信息、技术、管理等各类公益性服务,引导社会服务机构积极为“个转企”企业开展各类低收费或免费的专业服务。

■记者 曹娴 通讯员 莫凡

## 著名战略学者金灿荣为湘企开展国际贸易支招 抢抓非洲发展机遇 湘企应抱团“走出去”

本报7月1日讯 首届中非经贸博览会刚刚在长沙落幕。霎时间,拥抱非洲、投身“一带一路”成为湖南企业家们谈论最多的话题。

打铁趁热。今天下午,著名战略学者、中国人民大学国际关系学院副院长金灿荣教授与300多名湘籍企业家,就“一带一路中国企业的机遇与前景——企业如何开展国际贸易”这一主题进行了深入交流探讨。

活动现场,金灿荣教授从“如何理解百年未有之大变局”为出发点,生动讲解了当前的国际形势、中国的应对之策,以及“一带一路”中国企业的机遇与挑战。

湖南的机遇是什么?在现场互动环节,金灿荣教授就企业家关心的“企业如何突围发展”等问题作答。他认为,中非经贸博览会给湖南企业提供了有利条件。我们可以利用我们的资本、技术,在非洲搞工业园区,建立一个中国经济圈。湖南有良好的工业基础,也有具有影响力的媒体品牌,若能两者更优结合,会给湖南企业带来更好的品牌效益。此外,制造业企业要更具备技术思维,提升技术能力,练就自己的“独门绝技”,才能形成真正的核心竞争力;“一带一路”沿线将有大量商机,中国企业应该更加团结,形成行业合力,抱团出海,实现共赢。

此次活动由长沙市望城区人民政府、晟通科技集团有限公司共同主办,湖南省中小企业服务中心、长沙市工商联、望城区商务局、晟通商学院协办。

■记者 秦慧英 王激

## 夏游张家界,一起《峡谷向前冲》

本报7月1日讯 “狭路相逢勇者胜。”今日下午,张家界大峡谷大型全民户外真人挑战赛《峡谷向前冲》在玻璃桥举行开机仪式,同时也拉开了慈利县“夏游张家界”活动序幕。

据节目导演组介绍,《峡谷向前冲》是根据张家界大峡谷独有的地理优势条件,打造的一档具有全民参与性的户外

闯关类真人秀节目。可在现场报名挑战,不限群体,可单人来挑战,也可以家庭或公司为单位进行闯关。节目将于7月20日开始,在湖南经视、芒果TV等平台播出。

张家界大峡谷景区负责人表示,目前景区正在建设观光电梯,预计本月可对外开放。

■记者 丁鹏志 实习生 徐婷 通讯员 罗克文



新华社图

## A股7月迎开门红,沪指收复3000点 柔性屏概念掀涨停潮,白酒板块大幅拉升

本报7月1日讯 7月第一个交易日,A股喜迎开门红,三大股指全线大涨,沪指收盘上涨逾2%,收复3000点大关。

沪深两市早盘集体高开,午后维持高位窄幅震荡。截至收盘,上证指数报收3044.90点,上涨2.22%;深证成指上涨3.84%;创业板指上涨3.75%。

当天,行业板块几乎全线上扬,涨停个股超过120只。其中,柔性屏概念掀涨停潮,京东方A等多股涨停,5G、网络安全、券商、调味品板块均涨幅靠前。白酒板块大幅拉升,贵州茅台、五粮液再创历史新高。贵州茅台股价在6月27日盘中超过1000元,成为A股市场时隔27年后的首只千元股。而在7月1日,贵州茅台收盘报1031.86元,

涨幅达到4.86%。

104只湘股中,98只个股出现上涨,其中高斯贝尔斩获涨停,只有湖南黄金、金贵银业、南岭民爆等5只个股出现小幅下跌。

记者梳理发现,对于后市的展望,不少机构都对A股走势持乐观态度。

财富证券认为,2019年仍将是A股长牛、慢牛的起点。下半年市场预计保持震荡向上的格局,看好大消费和大制造板块。

方正证券表示,中美贸易缓和后市场风险偏好存在着阶段性的修复,此前受到贸易战影响的通信、电子等行业存在阶段性的反弹契机。综合来看,7月份首选食品饮料、医药、非银等三个行业。

■记者 潘显璇

## 基金资讯

### 公募基金“中考”,融通旗下7只基金位居TOP10

2019年上半年公募基金业绩揭晓,融通基金旗下多只基金业绩回报超过40%,在同类基金中位居前列。

据银证证券数据,年内以来截至6月30日,融通健康产业灵活配置混合业绩为49.83%(同期业绩比较基准上涨15.05%),在461只灵活配置型基金中,位居第7。

融通行业景气净值上涨43.44%,在177只普通偏股型基金中排名第5位。融通中国风1号净值上涨41.37%,在446只灵活配置型基金(股票上下限0-95%+基准股票比例30%-60%)中,排名第10位。融通医疗保健上涨35.41%,在同类14只医药医疗健康行业偏股型基金中位居第5。

### 银华兴盛低位把握战局开售

经过二季度以来的调整后,A股市场的性价比明显提升,6月以来北上资金也呈现出连续净流入趋势。业内人士认为,在国内经济转型、刺激经济内生增长及全球贸易争端局势存在不确定性的情况下,盈利稳健的消费股和改

革加持的科技股仍然是投资的两大风口。为提前把握“战”机,银华基金推出银华兴盛股票基金,该基金将于7月1日起发行,聚焦消费和TMT大科技,深挖两个优势行业的投资机会,帮助投资者分享经济转型和改革的政策红利。

## 君乐宝获两项世界乳品创新大奖

当地时间6月26日,第13届全球乳制品大会在葡萄牙里斯本举行,会上颁发了“2019世界乳品创新奖”,君乐宝乐铂K2儿童成长配方奶粉和“悦鲜活”牛奶凭借其在保护儿童视力和生产工艺创新方面的卓越表现,分获“最佳儿童乳品奖”和“最佳工艺创新奖”两项大奖。

这是继6月3日君乐宝旗帜婴幼儿配方奶粉第三次蝉联“世界食品品质评鉴大会—特别金奖”并被授予国际高质量奖杯后,君乐宝在同一个月再次斩获世界大奖。

“世界乳品创新奖”已成功举办十三届,由英国权威行业媒体 FoodBev Media 发起,是国际乳品行业最为重要的奖项之一,旨在表彰各类乳品的创新行为与卓越表现,筛选出表现最佳的产品。君乐宝乐铂K2儿童奶粉、“悦鲜活”牛奶首次参评,通过多轮严格评选摘得“最佳儿童乳品奖”和“最佳工艺创新奖”两项大奖。

君乐宝奶粉对品质的严苛把控获得了国际、国内的高度认可:君乐宝在全球奶粉行业第一家通过了食品安全全球标准BRC A+顶级认证。

君乐宝乳业集团副总裁、奶粉事业部总经理刘森森表示,让祖国的下一代喝上好奶粉,是君乐宝的初心和责任。下一步,君乐宝将继续推进奶业高质量发展,做强做优产品品质,创新奶品品类,打造具有国际竞争力的国产奶粉品牌。

经济信息